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調査結果サマリー 
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特
に
不
便
は
感
じ
な
い 

不
便
を
感
じ
て
い
る 

• 55％の人が何かしら不便を感じている 

• 不便と感じる理由は、給与の現金化の手間や、支給回数・タイミングなど 

具体的な不便さ （複数回答、一部のみ抜粋） % （※） 

 受け取った給料の現金化が不便 

    ・ATMや窓口に並ぶのが面倒 
    ・現金を引き出すことが面倒 

58.7 

 給与支給の回数やタイミングが不便 

    ・受け取れる頻度が少ない（月に１度） 
    ・働いた分を受け取るまでに時間がかかりすぎる 

21.5 

（※） 不便さを感じていると回答した574人のうちの割合 

（人） 



ペイロールカードを「使ってみたい」は「使ってみたくない」を上回る 

• 全体では「使ってみたい」が32%で、「使ってみたくない」を上回る 

• 最も多い「わからない」との回答理由は利用方法に関する理解不足 

• 現状の給与受取に不便を感じている労働者は利用意向が顕著に高く、潜在ニーズが大きい 
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全体 
（1037人） 

「わからない」と答えた人の 

39%は、その理由として 

「ペイロールカードをどう 

利用したらよいかわからない」と 

回答。 
利用意向が無いわけではない。 

（％） 

不便を感じている 
（574人） 

不便を感じていない 
（463人） 

（％） （％） 

「使ってみたい」が 

「使ってみたくない」を 

上回っている 

不便を感じている層では 

「使ってみたい」が 

「使ってみたくない」の 

1.7倍 

不便を感じていない層 

でも、使ってみたくない 

人よりも、利用意向を 

決めかねている人が 

もっとも多い 



ペイロール利用意向（性別・年代別） 

全体で30%以上のの利用意向が存在。特に若年男性では利用意向が高い。 

また、ペイロールの概念が日本にないためか、「わからない」という潜在層が多い。 
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調査方法：インターネットリサーチ          調査期間：2019年2月15日〜17日 

対象者：収入のある12歳から59歳の男女    有効回答数：1,040人 



ペイロールを使ってみたい理由（性別・年代別） 

ペイロールの魅力は、直接すぐにショッピングできる点や、現金引き出しの手間。 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

国内外の送金（仕送り）や割勘などに利用可能 

現金で支払う場合、時間がかかるから 

現金を持ち歩きたくないから 

銀行口座に比べて簡単に作れる 

現金を引き出すのが手間、手数料がかかる 

直接ショッピング利用可能 

評価している点（上位項目） 

50代 40代 30代 20代 10代 

調査方法：インターネットリサーチ          調査期間：2019年2月15日〜17日 

対象者：収入のある12歳から59歳の男女    有効回答数：1,040人 
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基本回答結果 



調査概要：回答者の属性 
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12才〜19才 
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25才〜29才 
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50才〜54才 

55才〜59才 

60才以上 

性別 

年齢 

単位：人 



調査概要：回答者の属性 
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60  

69  
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42.9  57.1  
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50.2  49.8  

0% 50% 100%

子供なし 子供あり 
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未既婚 子どもの有無 

単位：人 



調査概要：回答者の属性 
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調査概要：回答者の属性 
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【非正規／男性】16才〜20才 

【非正規／男性】21才〜30才 

【非正規／男性】31才〜40才 

【非正規／男性】41才〜50才 

【非正規／男性】51才〜60才 

【非正規／女性】16才〜20才 

【非正規／女性】21才〜30才 

【非正規／女性】31才〜40才 

【非正規／女性】41才〜50才 

【非正規／女性】51才〜60才 

【正社員／男性】16才〜20才 

【正社員／男性】21才〜30才 

【正社員／男性】31才〜40才 

【正社員／男性】41才〜50才 

【正社員／男性】51才〜60才 

【正社員／女性】16才〜20才 

【正社員／女性】21才〜30才 

【正社員／女性】31才〜40才 

【正社員／女性】41才〜50才 

【正社員／女性】51才〜60才 

正社員／非正規、性別、年齢階層によるセグメント構成 

単位：人 



調査概要：各質問の回答結果 
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銀行口座振込 

94.1% 

現金受取(手渡し) 

5.6% 
現在、給料の受取はしていない 

0.3% 

[Q1]あなたの現在の給料の受取方法を教えてください。 

※複数の受取方法や職業がある方は、メインの職業の受取方法についてお答えください。 

(n=1040) 



調査概要：各質問の回答結果 
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勤務先に指定さ

れた金融機関又

は方法 

38.7% 自分が指定した

金融機関又は方

法 

59.0% 

その他（その内容をご記入く

ださい） 

2.3% 

[Q2]Ｑ１でお答えいただいた受取方法は以下のどれに該当いたしますか。 

(n=1037) 



調査概要：各質問の回答結果 
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引き出さない・数ヶ月に

１回程度 

11.2% 

月に１回 

38.3% 

月に２・３回程度 

34.4% 

月に４回程度 

8.2% 

こまめに出している（月に５

回以上） 

7.9% 

[Q3]あなたは月に何回、現在の給料の受取方法から現金を引き出しますか？ 

(n=979) 



調査概要：各質問の回答結果 
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7.3  

6.8  

10.0  

13.9  

21.0  

21.3  

9.5  

15.4  

1.5  

1.1  

3.3  

3.4  

0.8  

44.6  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

受け取れる頻度が少ない（給与支払が月に一度など） 

働いた分を受け取るまでに時間がかかりすぎる（数週間） 

引き出したり、送金できる時間が限られている（休日や夜間に使え… 

引き出したり、送金する際に手数料がかかる 

現金を引き出すことが面倒 

ATMや窓口に並ぶのが面倒 

多額の現金を持ち歩くのが不安 

現金で持つと使ってしまう 

すぐにショッピング（インターネットショッピング含む）で使えない 

（副業をしている場合など）複数の収入がばらばらに入る 

複数の口座で受け取れない 

入金されたタイミングがわからない（通知が欲しい） 

その他（問題点をお書きください） 

特に不便は感じない 

[Q4]現在の給料受取方法について不便だと思うことを教えてください。 

（該当するもの全て） 

(n=1037) 



調査概要：各質問の回答結果 
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よく利用している 

35.0% 
たまに利用し

ている 

50.6% 

ほとんど利用していない 

10.0% 

利用したことはない 

3.8% 
わからない 

0.6% 

[Q5]インターネットショッピングのご利用状況について教えてください。 

(n=1040) 



調査概要：各質問の回答結果 
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41.5  

43.8  

14.7  

0.0  

26.1  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

送金・決済を利用している（送金・インターネットショッピングな

ど） 

残高や明細を確認している 

ほとんど利用していない 

その他 

アカウントを保有していない 

[Q6]インターネットバンキングのご利用状況について教えてください。（いくつでも） 

(n=1040) 



調査概要：各質問の回答結果 
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よく利用している 

56.1% 

たまに利用するこ

とがある 

28.0% 

ほとんど利用しない 

6.7% 

クレジットカードに興味がある

けどまだ持っていない 

2.7% 

クレジットカードに興味が

なく持っていない 

3.4% 

クレジットカードを保有で

きない（できなかった） 

3.2% 

[Q7]クレジットカードでの支払を利用したことがありますか？ 

(n=1040) 



調査概要：各質問の回答結果 
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3.9  

26.0  

7.6  

31.6  

28.8  

19.3  

14.4  

6.4  

36.4  

13.1  

8.8  

3.6  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

デビットカード 

電子マネー／プリペイドカード 

[Q9]デビットカードや電子マネー、プリペイドカードでの支払を利用したことがありますか？ 

よく利用している 

たまに利用することがある 

ほとんど利用しない 

デビットカード／電子マネー／プリペイドカードに興味があるけどまだ持って

いない 
デビットカード／電子マネー／プリペイドカードに興味がなく持っていない 



調査概要：各質問の回答結果 
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知っている 

2.7% 聞いたことがある 

7.9% 

知らない 

89.4% 

[Q13]ペイロールカードをご存知でしたか？ 

※このアンケートを回答する前の状況についてお答えください。 

(n=1040) 



調査概要：各質問の回答結果 
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是非使ってみたい 

5.5% 

一度使ってみたい 

26.1% 

使ってみたくない 

31.0% 

わからない 

37.5% 

[Q14]日本で認められたら、あなたはペイロールカードを使ってみたいですか? 

(n=1040) 



調査概要：各質問の回答結果 
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24.4  

50.9  

14.3  

50.0  

20.4  

22.9  

2.7  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

銀行口座に比べて簡単にペイロールカードが作れるから 

直接、ショッピングなどで利用できるから 

国内外の送金（仕送り）や割勘などに使えるから 

何か利用したいと思った際に、現金を引き出すのが手間であり、手

数料がかかる（かかる場合）があるから 

現金で支払う場合、時間がかかるから 

現金を持ち歩きたくないから 

その他（理由をお書きください） 

[Q15]Ｑ14で「是非使ってみたい」「一度使ってみたい」と回答の方は、その理由を教えてください。（いくつでも） 

(n=328) 



調査概要：各質問の回答結果 
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68.5  

34.7  

11.1  

2.1  

2.2  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今に不便を感じていないから 

ペイロールカードをどう利用したらよいかわからないから（興味がない

から） 

現金に勝るものはないから 

心配な点があるから（その理由をお書きください）【   】 

その他（理由をお書きください） 

[Q16]Ｑ14で「使ってみたくない」「わからない」と回答の方は、その理由を教えてください。（いくつでも） 

(n=712) 



調査概要：各質問の回答結果 
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月２回以上である 

2.1% 

現在、月１回であ

り、振込先はいまま

で通り１箇所でよい 

72.0% 

現在、月１回であり、振込先は

複数指定したい 

16.6% 

現在、月１回であり、１か月分

纏めてではなく、２週間分ぐらい

で支払ってほしい（月２回程

度） 

4.1% 

現在、月１回であり、１週間分

単位で支払ってほしい（月４回

程度） 

1.3% 

現在、月１回であり、予め期間

や回数を決めるのではなく、必要

な時には働いた分だけもらえるよ

うにしてほしい 

3.2% 

その他 

0.7% 

[Q17]給料の月の支払い回数と、以下についてご意見をお聞かせください。 

(n=1037) 



調査概要：各質問の回答結果 
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月１回は引き出し手数料が

無料であれば利用する

（ショッピング利用の手数料

は無料） 

26.4% 

【【Q17の選択内容】】を実

現できるなら、毎回手数料を

払ってもよい（適当と思われ

る金額での手数料） 

16.1% 

毎回無料である

必要がある 

57.5% 

その他 

0.0% 

[Q18]Ｑ１７で【【Q17の選択内容】】とお答えの方にお聞きします。 

【【Q17の選択内容】】を実現するためにある程度の手数料負担は許容できますか？ 

もっともあてはまるものをお選びください。 

(n=261) 



調査概要：各質問の回答結果 
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5人以下 

5.7% 20人以下 

10.0% 

50人以下 

9.4% 

100人以下 

11.3% 
300人

以下 

13.2% 

301人以上 

44.0% 

わからない 

6.3% 

現在、働いていない 

0.2% 

[Q19]あなたが現在お勤め先の従業員数についてあてはまるものをお答えください。 

※支社や支店などにお勤めの方は、会社全体の従業員数に近いものをお答えください。 

(n=1040) 



調査概要：各質問の回答結果 
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農業・林業・漁業・鉱業 

0.5% 

建設業 

4.6% 

製造業 

17.9% 
鉄鋼業 

1.1% 出版・印刷関連業 

0.8% 

電気・ガス・熱供給・水道業 

1.7% 運送・輸送業 

6.0% 

旅行業 

0.7% 

電気通信業 

1.0% 

卸売・小売業 

12.1% 

飲食店 

2.9% 

金融業・保険業 

4.4% 

不動産業 

1.3% 

サービス業 

14.9% 

放送業 

0.3% 

ソフトウェア・情報サービス業 

6.1% 

医療業 

7.5% 

協同組合・教育関連・公務員 

10.3% 

その他 

4.6% 

わからない 

1.3% 

[Q20]現在の主なお勤め先の業種についてお答えください。 

(n=1038) 


